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1. І дано мені тростину, подібну до палиці, і сказано: Встань і зміряй Божий храм, і вівтар, і тих, 

що поклоняються в ньому. 2. А двір поза храмом залиши й не міряй його, бо він даний поганам - і 

топтатимуть святе місто сорок два місяці. 3. І дам двом свідкам моїм, щоб пророкували тисячу 

двісті шістдесят днів, зодягнені у волосяниці. 4. Вони - дві оливки, і два світильники, що стоять 

перед Господом землі. 5. І коли хто їм учинить несправедливість, вогонь виходить з їх уст, і 

пожирає їхніх ворогів. І хто захоче їх скривдити, той так має бути вбитий. 6. Вони мають владу 

замкнути небо, щоб не падав дощ у дні їхнього пророцтва; і мають владу над водами - обертати їх 

на кров, і жати землю всякою карою стільки, скільки того захочуть. 7. І коли сповнять своє 

свідоцтво, звір, що виходить з безодні, поведе з ними війну і переможе їх, і повбиває. 8. І їхні тіла 

залишить на вулицях великого міста, яке духовно зветься Содом та Єгепет, де і їхній Господь був 

розіп'ятий. 9. І будуть дивитися народи, і племена, і погани, і народності на їхні тіла три з 

половиною дні і не дадуть покласти їхніх тіл до гробниць. 10. І ті, що живуть на землі, радітимуть 

і веселитимуться з цього; і посилатимуть одне одному подарунки, бо обидва ці пророки мучили 

тих, що жили на землі. 11. А по трьох з половиною днях дух життя ввійшов у них від Бога, і вони 

підвелися на свої ноги, і великий страх напав на тих, що їх бачили. 12. І почули великий голос із 

неба, що говорив їм: Підійміться сюди. І піднялися на небо в хмарі, - і їх побачили їхні вороги. 

13. І тієї миті стався великий землетрус, і десята частина міста завалилася, і загинуло від 

землетрусу сім тисяч людських імен, а інші жахнулися і віддали славу небесному Богові. 14. Друге 

горе минуло. Та незабаром приходить третє горе. 15. І сьомий ангел засурмив - і були гучні голоси 

на небі, що казали: Царство світу стало царством нашого Господа і його Христа, і царюватиме на 

віки вічні. 16. І двадцять чотири старці, що сиділи перед Богом на своїх престолах, попадали 

долілиць і вклонилися Богові, 17. кажучи: Дякуємо тобі, Господи Боже, Вседержителю, що є, і був; 

бо ти прийняв свою велику силу і зацарював. 18. І розлютувалися погани - та прийшов твій гнів і 

настав час прийняти суд мертвим, і дати винагороду твоїм рабам - пророкам, святим, і тим, що 

бояться твого імени, малим і великим, і знищити тих, що нищать землю. 19. І відкрився Божий 

храм на небі, і з'явився кивот його Завіту в його храмі, і зчинилися блискавки, і голоси, і громи, і 

землетрус, і великий град.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  
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